Subtraccion Basica (A)

13—-6=
11-6=

13—6=
9—6=
12—6=
10—6=
8 — 6=
11-6=
90— 6=
7T—6=
15—6=
13—-6=
10—6=
14—6=
7—6=
11-6=

9O—6=
13—-6=
I11-6=
11-6=
I13—-6=
T—6=
12—-6 =

Halle cada diferencia.

9—6= 14—6= 8§—6=
15—-6= 10—-6= 12—6=
15—6= 8—6= 12—6=
7—6= 10—6= 14—6=
11-6= 9—6= 14— 6=
7—6= 13-6= 15—6=
I1-6= 8—6= 14— 6=
9—6= 7—6= 12—6=
15—-6= 10—6= 13—-6=
10—-6= 12—6= 8§—6=
14— 6= 11-6= 13—-6=
8—6= 9—6= 12—6=
1-6= 7-6= 14— 6=
15—-6= 8§—6= 11-6=
10—6= 15—6= 13-6=
9—6= 12—-6= 10—-6=
7—6= 13-6= 12—6=
15—-6= 14—6= 9—6=
12—6= 15— 6= 7—6=
106 = 8§—6= 14—6=
15—-6= 12-6= §—6=
7—6= 9—6= 10—-6=
14—6= 15—6= 13-6=
11—-6= 10—6= 8§—6=
9—6= 14—6= 8—6=
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Subtraccion Basica (A) Respuestas

9—-6=3
I5-6=9
15-6=9
7T—6=1
I11-6=5
T—6=1
I11-6=5
9—-6=3
15-6=9
10-6=4
14—-6=8
8—6=2
I11-6=5
I5-6=9
10-6=4
9-6=3
7T—6=1
15-6=9
12—-6=6
10-6=4
I5-6=9
7T—6=1
14—-6=8
I11-6=5
9—-6=3

Halle cada diferencia.

14—-6=8
10-6=4
8—6=2
10-6=4
9-6=3
13—-6=7
8—6=2
7T—6=1
10-6=4
12—-6=6
I11-6=5
9—-6=3
7T—6=1
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Subtraccion Bésica (B)

13—-6=

Halle cada diferencia.

11—6= 12—6= 14—6=
10—6= 15—6= 9-6=
13—6= §—6= 15—6=
7—6= 11—6= 10—6=
9—6= 7-6= 10—6 =
15—6= §—6= 13—6=
11—6= 13—6= 14—6 =
15—6= 9—6= 11—6=
7-6= 10—6= 10—6=
7—6= 14—6= 15—6=
§—6= 12—6= 13—6=
8—6= 10—6= 12—6=
11—6= 9—6= 14—6 =
10—6= §—6= 13—6=
14—6= 15—6= 9—6=
7—6= 9—6= 8—6=
7-6= 13—6= 12—6=
15—6= 11—6= 12—6=
9—6= 10—6= 8—6=
13—6= 14—6= 7—6=
13—6= 7—6= 12—6=
15—6= 8—6= 14—6 =
14—6= 8—6= 12—6=
11—6= 10—6= 7—6=
9—6= 11—6= 14—6 =
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Subtraccion Basica (B) Respuestas

I11-6=5
10-6=4
13—-6=7
T—6=1
9—-6=3
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Halle cada diferencia.

12—-6=6
15-6=9
8—6=2
I11-6=5
7T—6=1
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Subtracciéon Béasica (C)

13—-6=
9—-6=
12—-6=
8—6 =
13—-6=

I5—-6=
10—-6 =
13—-6=
11-6=

11-6=

14—6=
11-6=

Halle cada diferencia.

7—6= 8— 6=
12—6= 15—6=
13—6= 15—6=
10— 6= 14—6=
10— 6= 12-6=
11-6= 14—6=
9—6= 14—6=
11-6= 8—6=
7—6= 12—6=
10— 6= 14—6=
9—6= 15—6=
11-6= 12-6=
15—6= 7—6=
14—6= 15—6=
9—6= 12—6=
10— 6= 12—6=
11-6= 15—6=
14—6= 8—6=
13—6= 7—6=
15—6= 10— 6=
12—6= 11-6=
15—6= 8—6=
12—6= 7—6=
13—6= 15—6=
15—6= 11-6=

10—-6 =
11-6=

7—6=
7—6=

15— 6=
12—6=
13—6=
T—6=
14— 6=
10— 6=
9—6=
§—6=
11—6=
7T_6 =
9—6=
14—6=
12—6=
10— 6=
13—6=
14—6=
10— 6=
0—_6=
10— 6=
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Subtraccion Basica (C) Respuestas
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Halle cada diferencia.

7T—6=1 8—6=2 10-6=4
12—-6=6 I5-6=9 11-6=5
13—-6=7 15-6=9 9—-6=3
10-6=4 14—-6=8 7T—6=1
10-6=4 12—-6=6 7T—6=1
I11-6=5 14—-6=8 8—6=2
9—-6=3 14—-6=8 15-6=9
I11-6=5 8—6=2 12—-6=6
7T—6=1 12—-6=6 13—-6=7
10-6=4 14—-6=8 7T—6=1
9—-6=3 15-6=9 14—-6=8
I11-6=5 12—-6=6 10-6=4
15-6=9 7T—6=1 9—-6=3
14—-6=8 15-6=9 8—6=2
9—-6=3 12—-6=6 11-6=5
10-6=4 12—-6=6 7T—6=1
I11-6=5 15-6=9 9—-6=3
14—-6=38 8—6=2 14—-6=8
13—-6=7 7T—6=1 12—-6=6
15-6=9 10-6=4 10-6=4
12—-6=6 I11-6=5 13—-6=7
15-6=9 8—6=2 14—-6=38
12—-6=6 7T—6=1 10-6=4
13—-6=7 15-6=9 9—-6=3
15-6=9 I11-6=5 10-6=4
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Subtraccion Basica (D)

13—-6=
14—-6=
12—-6 =
15—-6=
10—-6=
13—-6=
13—-6=

8 —

I13—-6=

8 —
00—

Halle cada diferencia.

7—6= 12—6= 13—6=
14—6= 12—6= 13— 6=
11-6= 15—6= 7—6=
10—6 = 9—6= 8 — 6=
7—6= 15—6= 11-6=
9—6= 10—6 = 14— 6=
10—6 = 15—6= 11-6=
9—6= 7—6= 13—6=
14— 6= 11-6= 8§ 6=
15—6 = 9—6= 7—6=
10— 6= 11-6= 12—6=
13—6= 14—6= 8 — 6=
7—6= 10—6 = 12—6=
15—6= 11-6= 14—6=
7—6= 9—6= 10— 6 =
7—6= 9—6= 8 — 6=
10—6 = 13—6= 11-6=
9—6= 15—6= 12—6=
8— 6= 7—6= 14— 6=
11-6= 10—6 = 12— 6=
14—6= 7—6= 11-6=
9—6= 15—6 = 14—6=
7—6= 10—6 = 15—6=
12—6= 9—6= 11-6=
12—6= 11-6= 13- 6=
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Subtraccion Basica (D) Respuestas
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Halle cada diferencia.

7T—6=1 12—-6=6 13—-6=7
14—-6=8 12—-6=6 13—-6=7
I11-6=5 15-6=9 7—6=1
10-6=4 9—-6=3 8§—6=2
7T—6=1 15-6=9 11-6=5
9—-6=3 10-6=4 14—-6=38
10-6=4 15-6=9 11-6=5
9—-6=3 7T—6=1 13—-6=7
14—-6=8 I11-6=5 8—6=2
I5-6=9 9—-6=3 7T—6=1
10-6=4 I11-6=5 12—-6=6
13—-6=7 14—-6=8 8—6=2
7T—6=1 10-6=4 12—-6=6
I5-6=9 I11-6=5 14—-6=8
7T—6=1 9—-6=3 10-6=4
T—6=1 9—-6=3 8—6=2
10-6=4 13—-6=7 11-6=5
9—-6=3 15-6=9 12—-6=6
8—6=2 7T—6=1 14—-6=8
I11-6=5 10-6=4 12—-6=6
14—-6=8 7T—6=1 11-6=5
9—-6=3 15-6=9 14—-6=38
7T—6=1 10-6=4 15-6=9
12—-6=6 9—-6=3 11-6=5
12—-6=6 I11-6=5 13—-6=7
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Subtraccion Bésica (E)

Halle cada diferencia.

§— 6= 7—6= 10—6= 14— 6=
15— 6= 12-6= 14—6= 13-6=
10—6 = 9—6= 11-6= 7—6=
§—6= 15— 6= 7—6= §—6=
12-6= 11-6= 15— 6= 10—6 =
13-6= 14—6= 9—6= 15—6=
13-6= 11-6= 14—6= 12-6=
9—6= 10—6 = 7—6= 8§ —6=
13-6= 14—6= 11-6= 15—6=
12-6= §—6= 7—6= 9—6=
10— 6 = 9—6= 15— 6= 8§ — 6=
12—6= 11-6= 10—6= 76—
13-6= 14—6= 10—6= 8§ — 6=
14— 6= 15— 6= 13-6= 9—6=
7T—6= 12-6= 11-6= §— 6=
9—6= 15—6= 12-6= 11—6=
13-6= 10—6= 7—6= 14—6=
11—6= 7T—6= 12-6= 15—6=
10—6= 13-6= 14—6= 96—
§—6= 9—6= 15— 6= 11—6=
§— 6= 12-6= 7—6= 10—6=
14—6= 13-6= §—6= 13—6=
7T—6= 10—6 = 9—6= 11-6=
12—6= 15—6= 14—6= 12—6=
7T—6= 10—6= 15— 6= 14— 6=
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Subtraccion Basica (E) Respuestas

Halle cada diferencia.

7T—6=1 10-6=4 14—-6=8
12—-6=6 14—-6=8 13—-6=7
9—-6=3 I11-6=5 7—6=1
I15-6=9 7T—6=1 8§—6=2
I11-6=5 15-6=9 10-6=4
14—-6=8 9—-6=3 15-6=9
I11-6=5 14—-6=8 12—-6=6
10-6=4 7T—6=1 8—6=

14—-6=8 I11-6=5 15-6=9
8—6=2 7T—6=1 9—-6=3
9—-6=3 15-6=9 8—6=2
I11-6=5 10-6=4 7T—6=1
14—-6=8 10-6=4 8—6=2
I5-6=9 13—-6=7 9—-6=3
12—-6=6 I11-6=5 8—6=2
I5-6=9 12—-6=6 11-6=5
10-6=4 7T—6=1 14—-6=8
T—6=1 12—-6=6 15-6=9
13—-6=7 14—-6=8 9—-6=3
9—-6=3 15-6=9 I11-6=5
12—-6=6 7T—6=1 10-6=4
13—-6=7 8—6=2 13—-6=7
10-6=4 9—-6=3 11-6=5
15-6=9 14—-6=8 12—-6=6
10-6=4 15-6=9 14—-6=8
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Subtraccion Basica (F)

9 6=
7—6=

10—-6 =
7T—6=
14—-6=
9—-6=
7T—6=
10—-6=
12—-6 =
13—-6=

8—6=
10—6=
14—6=
10—6=
14—6=
12—6=
90— 6=
12—6=
11-6=
14—6=
11-6=
9—_6=
13-6=

Halle cada diferencia.

I11-6= 8—6=
12—6= 11-6=
I13—6= 14—6=
13—-6= 8—6=
I5—-6= I11-6=
10—-6= 10—-6 =
8—6= I13—-6=
14—6= 12—6=
9—-6= 7T—6=
13—-6= I5—-6=
10—-6 = I11-6=
I5—-6= 12—-6=
12—-6 = 9—-6=
8—6= 15—-6=
T—6= I13—-6=
7T—6= 8—6=
I5—-6= 12—6 =
7T—6= 10—6 =
14—6 = 8—6=
9—-6= 7T—6=
I13—-6= 8—6=
12—-6 = 10-6 =
8—6= I5—-6=
13—-6= 9—-6=
10—-6= 14—6=

13-6=
15—-6=
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Subtraccion Basica (F) Respuestas

I11-6=5
12—-6=6
13—-6=7
13—-6=7
15-6=9
10-6=4
8—6=2

Halle cada diferencia.

8—6=2

I11-6=5
14—-6=8
8—6=2

I11-6=5
10-6=4
13—-6=7
12—-6=6
7T—6=1

15-6=9
I11-6=5
12—-6=6
9—-6=3

15-6=9
13—-6=7
8—6=2

12—-6=6
10-6=4
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13—-6=7
15-6=9
8—6=2

12—-6=6
9—-6=3

15-6=9
11-6=5
14—-6=38
11-6=5
8—6=2

14—-6=8
7T—6=1

11-6=5
13—-6=7
9—-6=3

11-6=5
13—-6=7
15-6=9
11-6=5
10-6=4
15-6=9
7T—6=1

14—-6=8
15-6=9
12—-6=6
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Subtraccion Basica (G)

13—-6=
15—-6=
I11-6=

13—6=
7—6=
10— 6 =
12—6=
14—6=
13—6=
8—6=
12—6=
13-6=
T—6=
15— 6=
7T_6 =
11-6=
11-6=
15— 6=
11-6=
10—6 =
T—6=
12-6=

Halle cada diferencia.

T—6= I11-6= 12—-6=
14—6= I11-6= 10—-6 =
I5—-6= 9—-6= 8—6=
T—6= 13—-6= 8—6=
14—6 = 12—-6 = 10—-6=
8—6= 10—-6= 14—-6=
I11-6= 9—-6= 12—-6=
I5—-6= 13—-6= 9—-6=
I11-6= 14—6 = 8—6=
I5—-6= 7T—6= 15—-6=
12—-6 = I11-6= 7T—6=
9—-6= 10-6 = 8—6=
T—6= 9—-6= 10—-6=
I11-6= 14—6= 15—-6=
8—6= 14—-6 = 10—-6=
I13—-6= 12—6= 11-6=
9—-6= 10—-6= I5—-6=
12—6= 9—-6= 13—-6=
14—6 = 8—6= 8—6=
14 -6 = 9—-6= 10—-6 =
12—-6 = 13—-6= T—6=
14 -6 = 12—-6= 13-6=
I5—-6= 9—-6= 8—6=
11-6= T—6= 14—-6=
8—6= I5-6= 10—-6 =
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Subtraccion Basica (G) Respuestas

8—6=2
T—6=1
13—-6=7
I5-6=9
11-6=5
9—-6=3
13—-6=7
T—6=1
10-6=4
12—-6=6
14—-6=8
13—-6=7
8—6=2
12—-6=6
13—-6=7
T—6=1
15-6=9
T—6=1
11-6=5
I11-6=5
15-6=9
I11-6=5
10-6=4
T—6=1
12—-6=6

7T—6=1
14—-6=8
15-6=9
7T—6=1
14—-6=8
8—6=2
I11-6=5
I5-6=9
I11-6=5
I5-6=9
12—-6=6
9—-6=3
7T—6=1
I11-6=5
8—6=2
13—
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Halle cada diferencia.

11-6=5
11-6=5
9—6=3

13-6=7
12-6=6
10—6=4
9—6=3

13-6=7
14—6=8
7-6=1

11-6=5
10—6=4
9—6=3

14—6=8
14—6=8
12-6=6

12—-6=6
10-6=4
8—6=2

8—6=2

10-6=4
14—-6=8
12—-6=6
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Subtraccion Basica (H)

10—-6 =

Halle cada diferencia.

13-6= 7-6=
14—6= 12-6=
13-6= 9-6=
14—6= 12-6=
9—6= 10—6=
14—6= 13-6=
9—6= §—6=
7-6= 15-6=
14—6= §—6=
10—6= 15-6=
13-6= 8 —6—
7—6= 10-6=
9—6= 7-6=
§—6= 11-6=
9—6= 7-6=
12—6= 13-6=
13-6= 10-6=
15-6= 7-6=
§—6= 9—6=
12-6= 14— 6=
§—6= 15-6=
10—6= 9—6=
7-6= §—6=
10-6= 7-6=
13-6= 9—6=

11-6=
15— 6=
11-6=
13-6=
7—6=
11-6=
15— 6=
9—6=
12—6=
14—6=
9—6=
10— 6=
15— 6=
12—6=
15— 6=
11-6=
11-6=
0_6—
76—
11-6=
11-6=
14—6=
13—6=
11-6=
12—6=
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Subtraccion Basica (H) Respuestas
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Halle cada diferencia.

7T—6=1
12—-6=6
9-6=3
12—-6=6
10-6=4
13—-6=7
8—6=2
15-6=9
8—6=2
15-6=9
8—6=2
10-6=4

11-6=5
15-6=9
11-6=5
13—-6=7
7T—6=1

11-6=5
15-6=9
9—-6=3

12—-6=6
14—-6=8
9—-6=3

10-6=4
15-6=9
12—-6=6
15-6=9
11-6=5
11-6=5
9—-6=3

7T—6=1

I11-6=5
11-6=5
14—-6=8
13—-6=7
I11-6=5
12—-6=6
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Subtraccion Basica (I)

8—6=
10—-6 =

14— 6=
§— 6=
13—6=
14—6=
9—6=
13—6=
12—6=
12—6=
13—6=
10— 6=
7—6=
11—6=
14—6=
14—6=

10— 6=
11-6=
8§—6=
T—6=
10— 6=
13-6=
10— 6=

Halle cada diferencia.

9—6= 12—6=
13—6= 7—6=
11-6= 15—6=
13—6= 10— 6=
12—6= 7—6=
12—6= 9—6=
15—6 = 86—
14—6= 11-6=
8—6= 7—6=
15—6= 9—6=
7—6= 11-6=
14—6= 15—6=
11-6= 9—6=
14—6= 13-6=
8—6= 9—6=
10— 6= 13—6=
15—6= 12-6=
7—6= 8—6=
10— 6= 12—6=
13—-6= 14—6=
9—6= 13—6=
15—6= 14—6=
9—6= 12—6=
14—6= 12-6=
9—6= 7—6=

15—6=
14—6=

11-6=
I11-6=

10—-6 =
10—-6 =
15—-6=
10—-6 =
8—6=

12—6=
15—6=
12—6=
T—6=
13—6=
11—6=
T—6=
15—6=
11-6=
8—6 =
8—6=
11—6=
15—6=
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Subtraccion Basica (I) Respuestas

9—-6=3

13—-6=7
I11-6=5
13—-6=7

Halle cada diferencia.

12—-6=6
7T—6=1

15-6=9
10-6=4

— OO0

B

e
[\_)II

[ — p—
[\OJEENEN BN
I |
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p— —

) 0

| |

o e e e e e
1l Il 1l

N N 0 3 o O

~
|
@)
I
—_

15-6=9
14—-6=8
9—-6=3

11-6=5
11-6=5
7T—6=1

10-6=4
10-6=4
15-6=9
10-6=4
8—6=2

8—6
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Subtraccion Basica (J)

Halle cada diferencia.

11-6= I13—-6= 8—6= 9—6=
14—-6= 7T—6= I5—-6= 10—-6 =
12—-6= 9—-6= 8—6= 10—-6=
13—-6= I11-6= 7T—6= 15—-6=
14—6 = 12—-6 = 10—-6 = 14—6=
11-6= 8—6= 12—-6= 15—-6=
9—-6= I13—-6= 7T—6= 8—6=
10—-6= I11-6= 13—6= 7T—6=
I5—-6= 14—6 = 12—-6 = 9—-6=
T—6= 10—-6= 9—-6= 14—-6=
12—-6 = 13—-6= I11-6= 8—6=
15—-6= 9—-6= T—6= 11-6=
13—-6= 12—-6 = 10—-6 = I5—-6=
8—6= 14—6= 7T—6= 14—-6=
8—6= 9—-6= 10—-6= I5-6=
12—-6 = I13—-6= I11-6= 12—-6 =
I11-6= I5—-6= 8—6= 13-6=
14—-6= T—6= 10—-6= 9—-6=
I11-6= I5—-6= 8—6= 12—-6=
9—-6= 7T—6= I13—6= 14—-6=
10—-6= 9—-6= 7T—6= 15—-6=
8—6= 12—-6 = 10—-6= 13-6=
I11-6= 14—6 = I5—-6= 12—-6=
13-6= 14 -6 = T—6= 10—-6 =
9—-6= 8—6= I11-6= I11-6=
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Subtraccion Basica (J) Respuestas

Halle cada diferencia.

13—6=7 8—6=2 9-6-3
7—6=1 15—6=9 10—6=4
9—-6-3 8—6=2 10— 6=4
11-6=5 7—6=1 15—6=9
12-6=6 10— 6=4 14—6=8
8—6=2 12—-6=6 15—6=9
13—6=7 7—6=1 8—6-2
11-6=5 13—6=7 7—6=1
14—6=8 12—6=6 9-6-3
10—6=4 9-6-3 14—6=8
13—6=7 11-6=5 8§ —6=2
9-6=3 7—6=1 11-6=5
12-6=6 10— 6=4 15—6=9
14—6=8 7—6=1 14—6-=8
9—6=3 10— 6=4 15—6=9
13—6=7 11-6=5 12—-6=6
15-6=9 8—6=2 13—-6=7
7-6=1 10—6=4 9-6-3
15-6=9 8—6=2 12-6=6
7—6=1 13—6=7 14—6=8
9—6=3 7—6=1 15—6=9
12—-6=6 10—6=4 13—6=7
14—6=8 15—6=9 12—-6=6
14—6=38 7—6=1 10—6=4
8—6=2 11-6=5 11-6=5
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